
Referat fra Generalforsamlingen fredag den 26. april 2024: 

       Velkomst ved formand Jan Åkerlind. 

1. Valg af dirigent og referent  

Dirigent: Søren Homann.  Referent: Fleming Kock. 

Søren kunne bekræfte at GF var retmæssigt varslet, så formalia i orden. 

 

2. Bestyrelsens beretning 

v/ formand Jan Åkerlind 

BK Enigheden er Danmarks ældste bridgeklub, grundlagt i 1857. I parentes bemærket mange år før selve 

bridgespillet blev opfundet. I vores nuværende vedtægter står, og jeg citerer: "Klubbens formål er at samle 

bridgeinteresserede til regelmæssige spilleaftener for gennem træning, undervisning og turneringsspil at 

dygtiggøre medlemmerne og fremme kendskabet til og interessen for bridge ", citat slut. 

 Jeg mener at det på mange måder er lykkedes os meget godt i det forløbne år. 

Mandag Par blev gennemført med 8 par og god bridge. Der er dog plads til flere og lige som ved sidste 

generalforsamling vil jeg opfordre flere til at komme om mandagen. 

Mandag Hold har haft en lidt haltende sæson med et ulige antal hold. Vores håb er at få flere til næste 

sæson. Når det er sagt mener jeg alligevel at vi fik spillet en god turnering. 

Den genopståede onsdag eftermiddag har været en meget hyggelig og god turnering. Susannes koncept 

med 4 adskilte moduler blev godt modtaget. De fleste har nu alligevel spillet hele sæsonen igennem. 

Torsdag Rød har haft en fin sæson med 7 borde og god bridge. 

Torsdag blå har spillet en hcp turnering før jul og en styrkeopdelt turnering efter jul hvor de nye spillere har 

spillet i egen række. 

Vi har i denne sæson kunnet glæde os over en god tilgang af nye begejstrede spillere. Brian Skov har haft 

travlt med at undervise 4 borde og at sluse dem ind i torsdagsturneringen. Flemming Kock har ligeledes 

undervist et hold fortsættere som ønsker at trænge dybere ind i bridgens mysterier. ( i den anledning vil jeg 

gøre et kort afbræk i min beretning for at sige tak for et stort ulønnet arbejde til Flemming og Brian) 

Vi har spillet drop in hver mandag hele sommersæsonen og det gør vi også i den kommende. Jeg vil 

opmuntre alle til at komme og holde bridgen ved Iige, også de nye spillere! 

Dybbølturneringen forrige søndag blev vellykket. Sådan et arrangement kræver en stor indsats, jeg siger tak 

til alle som hjalp. 

Klubbens Økonomi er god, hvad Britta vil gøre rede for senere. 

Som afslutning vil jeg sige et stort tak til den øvrige bestyrelse for en stor indsats og et godt 

samarbejde i de sidste to år. 

 

Beretningen blev godkendt uden kommentarer. 
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3. Godkendelse af revideret regnskab 

Regnskabet blev fremlagt og kommenteret af kasserer Britta Madsen og godkendt.  

 

4. Godkendelse af budget 

Kommende budget blev ligeledes fremlagt og kommenteret af kassereren.  Én kommenterede at 

der er budgetteret med overskud trods klubbens gode økonomi, måske skulle bestyrelsen overveje 

at gøre det gratis for nybegyndere! Brian fremlagde bestyrelsens holdning hertil. Der er intet der 

tyder på at prisen afholder nye fra at melde sig, derudover motiverer det nok mere til at møde op 

til undervisningen, når man har betalt for den. Britta henviste til at hvis den af bestyrelsen 

foreslåede kontingentnedsættelse (pkt 5) bliver vedtaget, er det budgetterede overskud brugt. 

Budgettet blev godkendt. 

 

5. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsens anbefaling af kontingentnedsættelse blev vedtaget. Taksterne er følgende: 

a. Ved spil flere gange om ugen, kr. 1000. 

b. Ved spil én gang om ugen, kr. 800. 

c. Ved spil hver anden uge, kr. 600. 

d. Nybegyndere, kr. 750 inkl. Nordisk Standard Bog 1 og spil på Torsdag blå efter nytår. 

e. Fortsætterne, kr. 800 ekskl. Nordisk Standard Bog 2. Spiller gratis med alle Torsdage.  

 

6. Indkomne forslag 

Ingen 

 

7. Valg af formand 

Jan Åkerlind har taget de 2 år han lovede, og trækker sig som formand, men sikrer kontinuiteten 

ved at pege på Mette Jakobsen som takker ja og bliver valgt med akklamation. Mette redegør kort 

for sit hidtidige bridgevirke. 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Genvalg af Jan Åkerlind og Flemming Kock. Tove genopstiller ikke. 

Nyvalg af Mette Jakobsen. 

 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Revisor: Morten Flytkjær genvælges. Revisorsuppleant: Thomas Hansen genvælges. 

 

10. Eventuelt. 

Et medlem redegjorde for problemer omkring duftallergi. Det har været drøftet i bestyrelsen, der 

på et møde vedtog, at den enkelte turneringsleder gør opmærksom på problemet før sæsonstart. 

Èn mente ikke det var godt nok, en anden foreslog, at der bliver gjort opmærksom på problemet på 

forsiden på hjemmesiden. 

Samme medlem gjorde opmærksom på problemer omkring substitutliste, der hvor han kommer fra 

(Blakset Klubberne) sørgede klubben for at skaffe substitutter. Man kan ikke sammenligne en klub 
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med over 2000 medlemmer og en professionel, betalt ledelse med Enigheden (referentens 

holdning). Bestyrelsen tager begge problemer ad notam. 

Dirigenten takker for god ro og orden. Samtidig skal lyde en stor tak til dirigenten, den afgående formand 

og Tove for en god indsats. 


